

**JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.**  
**Dalmatinova ulica 1, 1000 Ljubljana**

Sporočilo za javnost

**Zaradi novih storitev spremenjeno zaračunavanje storitev  
Snage Javnega podjetja, Javno podjetje Vodovod Kanalizacija štiri mesece z nižjimi zneski  
na položnicah**

Ljubljana, 18. januar 2007 - Javni podjetji Vodovod Kanalizacija in Snaga sta na današnji novinarski konferenci predstavili spremembe v zaračunavanju opravljenih storitev. Javno podjetje Vodovod Kanalizacija bo v okviru zmanjšanja okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadne vode, ki jo plačujejo uporabniki storitev, v tekočem letu uporabnikom vrnilo razliko v zaračunani okoljski dajatvi za leto 2006. Snaga Javno podjetje pa je v okviru projekta ločenega zbiranja in odvažanja bioloških odpadkov, zaradi uvajanja nove storitve - zbiranja, odvoza in predelave organskih kuhinjskih odpadkov, skladno s predhodnim soglasjem Ministrstva za gospodarstvo, s prvim januarjem začela zaračunavati novo storitev. Cena, ki vključuje tudi novo storitev je višja za 17% kar znaša računano povprečno na gospodinjstvo 0,95 € na mesec.

Direktorica JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana Zdenka Grozde je na novinarski konferenci poudarila, da je primarni povod predstavljenih sprememb tudi dosledno opravljanje poslanstva javnih podjetij, kjer je v ospredju skrb za varovanje okolja in kvalitetna oskrba uporabnikov Mestne občine Ljubljana in primestnih občin. Okolju prijazni storitvi sta uvedba ločenega zbiranja organskih odpadkov in izgradnja Centralne čistilne naprave.

Javno podjetje Vodovod Kanalizacija je kot izvajalec obvezne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja odpadne vode na podlagi Uredbe zavezan za obvezno zaračunavanje okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadne vode, katere višina je odvisna od zagotavljanja stopnje čiščenja odpadne vode. Zaradi višje stopnje čiščenja v letu 2006, ki je posledica polnega obratovanja Centralne čistilne naprave, je podjetje uporabnikom že z mesecem septembrom znižalo okoljsko dajatev. Zaradi višjega učinka čiščenja mora podjetje navedeno upoštevati tudi pri obračunu okoljske dajatve za preostanek koledarskega leta. V juliju 2006 je podjetje namreč prejelo obvestilo ARSO, da je potrebno akontacijo okoljske dajatve znižati že v prehodnem obdobju. Glede na navedeno bo preveč zaračunana okoljska dajatev vrnjena uporabnikom v štirih zaporednih mesecih iz naslova zmanjšanja zaračunanega zneska storitve odvajanja in čiščenja odpadne vode glede na odjemno mesto. Pred vračilom bo vsak uporabnik prejel pisno obvestilo kakšen znesek okoljske dajatve mu je bil zaračunan skupno v letu 2006, kolikšen je znesek preplačila ter pojasnilo vrnitve navedenega zneska.

Snaga Javno podjetje ločeno zbiranje in odvažanje bioloških odpadkov uspešno izvaja v Mestni občini Ljubljana in primestnih občinah že od leta 2006 in v sistem zbiranja vključuje 85,30% vseh prebivalcev. Prevoz in predelava bioloških odpadkov iz gospodinjstev predstavlja dodaten strošek pri opravljanju komunalne dejavnosti javnega podjetja Snaga, zato ga mora Snaga upoštevati tudi pri oblikovanju cen svojih storitev. Svet ustanoviteljev je potrdil predlog povišanja cene za opravljanje nove storitve zbiranja bioloških odpadkov maja lansko leto. Ministrstvo za okolje in prostor je mesec za tem izdalo pozitivno strokovno mnenje k predlagani ceni, Ministrstvo za gospodarstvo pa je predhodno soglasje k novi ceni dalo 29. novembra 2006. Storitve se bo začela zaračunavati za mesec januar 2007, uporabniki storitev pa bodo novo storitev plačali na položnici, ki jo bodo prejeli v mesecu februarju. Znesek, ki vključuje vse storitve in takse ter DDV bo znašal 9,23 €/m<sup>3</sup> (2.211,14 SIT/m<sup>3</sup>). Dvig cene računano povprečno na gospodinjstvo znaša 0,95 € na mesec. Direktor javnega podjetja Snaga, Janko Kramžar je na novinarski konferenci poudaril, »da je nova cena komunalnih storitev Snage v slovenskem prostoru še vedno med najnižjimi.«